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La calcutrice n’est pas autorisée.

EXERCICE 4.1 (10,5 points).
Les questions sont indépendantes.

1. Déterminer la mesure principale d’un angle dont une mesure est :

(a) 7π
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(c) 131π
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2. Simplifier les expressions suivantes :

(a) A = sin(π−x)+ sin(−x)+cos
(
π
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π
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3. Calculer :

(a) C = sin
(
π
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(b) D = cos
(
π
4

)
+cos

(3π
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EXERCICE 4.2 (3 points).
La fonction f est définie pour tout réel x par f : x 7−→ 2x2 −x +1.
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EXERCICE 4.3 (6,5 points).
La suite (un) est telle que u0 = 3 et, pour tout entier naturel n, un+1 = 2un −1.

1. Déterminer u1, u2 et u3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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2. On donne l’algorithme suivant, écrit en
« langage courant » :

Entrée
n

Initialisation
u ← 3
s ← 3

Traitement
Pour k allant de 1 à n

u ← 2×u −1
s ← s +u

Fin pour
Sortie

s

(a) Le faire tourner « à la main » si n vaut
3 en indiquant vos résultats succes-
sifs dans le tableau ci-dessous et in-
diquer le résultat qu’il renvoie :

k u s
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(c) En donner une traduction sous la
forme d’une fonction écrite en Py-
thon.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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